

## Beantwoording schriftelijke vragen AB vergadering 26 augustus 2020

Van: Dagelijks Bestuur

d.d.: 21 augustus 2020

Onderwerp: Kredietaanvraag herstel begraafplaats Menkeweer en Linthorsthomanpolder.

### Vraag 1

Het gaat om drie onderdelen: te weten begraafplaats Menteweer, het op 26 februari 1948 onthulde monument voor de omgekomenen bij de aanleg van de polder en een monument voor de inpoldering van de Linthorst Homanpolder. Graag zouden wij per onderdeel de raming, eventueel aangevuld met de offertes, willen ontvangen?

#### Antwoord 1

<b>Menkeweer</b>	Bedragen incl. Btw
Herstel gedenksteen	30.000
Herstel beplanting/zichtlijnen (incl. wortelwerend scherm om enkele bomen te behouden maar de grafmonumenten tegen schade door wortelgroei te beschermen).	31.000
Herstel belettering van gedenkstenen , strooiplaats, informatiepaneel	11.000
Onvoorzien	13.000
<b>Totaal</b>	<b>85.000*</b>

<b>Linthorsthomanpolder</b>	Bedragen incl. Btw
Herstel monumenten	13.000
Verbeteren locatie	2.000
<b>Totaal</b>	<b>15.000</b>

\*Werkzaamheden m.b.t. gedenkstenen en beplanting (Menkeweer): 50% subsidie voorzien.

### Vraag 2

In het ambtelijk voorstel wordt bij de begraafplaats Menteweer gesproken over graven/grafzerken. In totaal zijn er 56 graven/ grafzerken aanwezig. Hoeveel grafzerken worden er gerestaureerd/geconserveerd?

#### Antwoord 2

In totaal worden 47 grafstenen hersteld. De overige stenen is restauratie niet noodzakelijk. Voor alle stenen wordt nagegaan wat nodig is m.b.t. het leesbaar maken van de belettering.

### Vraag 3

In het ambtelijk voorstel staat dat de graven en de ondergrond één geheel vormen met elkaar. Welke grafzerken vallen onder archeologisch Rijksmonument (nr. 45098)?

#### Antwoord 3

Het gehele kerkhof beslaat het archeologisch Rijksmonument.

### Vraag 4

Is het mogelijk om de vreselijke knal blauwe afvalbak bij het monument voor de inpoldering te verplaatsen?

#### Antwoord 4

De mogelijkheid voor het verplaatsen of veranderen van de kleur van deze afvalbak (in beheer en eigendom van het waterschap) zullen wij onderzoeken.